
چهره‌گفت

پاپ فرانسیس رهبر مسیحیان کاتولیک 

گفت: »علت این همه جنگ در سراسر 

جهان این است که آمریکا و اروپای 

ثروتمند اقدام به فروش تسلیحات 

نظامی می‌کنند. اگر فروش تسلیحات 

نظامی کشورهای ثروتمند غربی نبود، 

با این همه جنگ در کشورهایی مثل 

یمن، افغانستان و سوریه روبه‌رو نبودیم.«

شاه محمود قریشی وزیر خارجه 

پاکستان اعلام کرد: »احتمال اینکه 

هند بین 16 تا 20 آوریل بخواهد علیه 

امنیت کشور ما اقدام و به ما حمله کند 

وجود دارد.« وی افزود: »رصدهای 

اطلاعاتی ما نشان می‌دهند هند یک 

نقشه خطرناک برای به چالش کشیدن 

امنیت پاکستان طراحی کرده و درصدد اجرای آن است.« 

عبدالله عبدالله رئیس اجرایی 

افغانستان در حاشیه مجمع جهانی 

اقتصاد گفت: »تلاش‌هایی در 

افغانستان جهت ایجاد شورایی برای 

صلح در جریان است.« وی افزود: 

»شورای به وجود آمده با هدف ایجاد 

توافقی برای تقسیم قدرت با طالبان 

تشکیل خواهد شد.« وی درباره زمان تشکیل این شورا نیز گفت: »فردا یا طی 

روزهای آینده خواهد بود.«

محمد القنیدی مسئول نهاد اطلاعات 

نظامی نیروهای »البنیان المرصوص« 

وابسته به دولت وفاق ملی اعلام کرد: 

»اطلاعات موثقی در دست داریم که 

نشان می‌دهد امارات و مصر، برای 

نیروهای حفتر تجهیزات سنگین نظامی 

ارسال کرده‌اند علاوه‌بر این شماری از 

شبه‌نظامیان کشورهای چاد و سودان را نیز به ستون نیروهای حفتر اضافه 

کرده‌اند.« القنیدی تاکید کرد: »حمایت این سه کشور از حفتر روی کار آوردن 

یک »السیسی« دیگر این بار در لیبی است.«

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با مارکو کارنلوس، سفیر سابق ایتالیا در عراق درباره مستند »فرمانده در سایه« بی‌بی‌سی

آمریکایی‌ها پذیرفته‌اند قاسم سلیمانی مانع سقوط بغداد شده است

حالا دیگر نه در عراق و سوریه و سایر کشورهای خاورمیانه، 

که هرجا بحران پیش می‌آید، می‌توان او را یافت. چهره کمتر 

شناخته‌شده یک دهه قبل، دیگر در کمتر کوی و برزنی در 

غرب آسیاست که ناشناخته باشد. او حالا نه یک ژنرال ایرانی 

که نماد حمایت از مظلومان شده است. شاید به همین خاطر 

است که حتی در اردن نماینده تظاهرات‌کنندگان پس از آنکه 

حرف‌ها و مطالبات‌شان را به گوش مسئولان رساند، آنها را 

تهدید می‌کند و می‌گوید »اگر حق ما را ندهند، قاسم سلیمانی 

که پشت مرزها در سوریه ایستاده را دعوت می‌کنیم بیاید حق 

ما را بگیرد.« سرلشکر قاسم سلیمانی هرچند فرمانده نیروی 

برون‌مرزی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی )نیروی قدس( 

است اما وقوع بحران سیل در ایران که چند استان را درگیر 

خود کرده است، او را بر آن داشت در این بحران به کمک 

مردم گرفتار در سیل بیاید. چند روز پس از پیام سازماندهی 

موکب‌های خدمت‌رسانی به زائران اربعین در مناطق سیل‌زده، 

فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی راهی 

خوزستان شد. برای مردمی که او را فاتح نبرد در سوریه، عراق 

و اقلیم کردستان می‌دانند، حضور حاج قاسم سلیمانی نقطه 

امیدبخشی برای نجات از این وضعیت است. 

اما چند هفته قبل، در 23 اسفند 97 شبکه دو بی‌بی‌سی به 

پخش مستندی انگلیسی با عنوان »فرمانده در سایه« درباره 

فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی اقدام 

کرد. در این مستند با استفاده از تصاویر آرشیوی و ویدئوهای 

شبکه‌های اجتماعی سعی کرده بودند به بررسی اقدامات 

سرلشکر قاسم سلیمانی در منطقه بپردازند. تلاش بی‌بی‌سی 

در این مستند، القای نقش سردار سلیمانی در عراق بدون 

توجه به جایگاه دستگاه سیاست‌ خارجی ایران بود. درباره این 

مستند روزنامه »فرهیختگان« با مارکو کارنلوس، سفیر سابق 

ایتالیا در عراق که پیش از آن مشاور چند نخست‌وزیر ایتالیا 

در مسائل غرب آسیا و شمال آفریقا بوده، به گفت‌و‌گو نشسته 

است. متن این گفت‌و‌گو را در ادامه می‌خوانید.

معمولا از نظر فنی و محتوایی مستندهای ساخت 

بی‌بی‌سی به قوی بودن معروف هستند. به نظر شما این 

مستند خیلی ضعیف نبود؟ به نظر نمی‌رسد که تحولات 

خاص سیاسی و نظامی منطقه باعث شده بی‌بی‌سی به 

پخش چنین مستندی نیاز پیدا کند؟

من تجربه زیادی درباره تولیدات بی‌بی‌سی ندارم، برای همین 

نمی‌توانم قضاوت دقیقی داشته باشم. با وجود این چیزی که 

می‌توانم بگویم این است که مستند ساخته‌شده درباره ژنرال 

سلیمانی بسیار ضعیف بود. از طرف دیگر این را هم باید در 

نظر گرفت که طبیعت قاسم سلیمانی حرکت در سایه است 

و دیده نمی‌شود و به همین دلیل پیدا کردن تصویر و پوشش 

رسانه‌ای از وی تا حدودی غیرممکن است. در مورد سوال دوم 

که آیا این مساله ربطی به تحولات سیاسی یا نظامی منطقه 

دارد یا خیر، برای این مساله داده‌ها و اطلاعات دقیقی ندارم 

که بخواهم مطرح کنم. 

در مستند بی‌بی‌سی طوری وانمود می‌شود که ژنرال 

سلیمانی تلاش‌های متعددی را برای رابطه با طرف 

آمریکایی داشته و این تلاش‌ها توسط نیروهای غربی 

ناکام مانده است. شما در مقاله‌ای به این مساله اشاره کرده 

و نوشته‌اید که تجربه شما خلاف این را نشان می‌دهد. 

لطفا در صورت امکان جزئیات بیشتری از این ماجرا را 

شرح دهید. 

در این خصوص تنها می‌توانم تجربیاتم در بغداد را بازگو کنم 

و درباره خودم بنا به بزرگنمایی ندارم. همکاران آمریکایی‌ام 

درخواست هماهنگی و برگزاری جلسه را با دیپلمات‌های 

ایرانی در عراق می‌دادند و این درخواست‌ها توسط طرف 

ایرانی به صورت کامل رد می‌شد. من اطلاعات بیشتری در 

این باره نمی‌توانم بدهم. مقام‌های آمریکایی که بی‌بی‌سی با 

آنها مصاحبه کرده از دشمن ایرانی‌شان، تصویر فردی مشتاق 

برای برقراری رابطه با خودشان ترسیم کرده و گفته‌اند که آنها 

به صورت سیستماتیک این درخواست‌های او را رد کرده‌اند. 

بر اساس تجربیاتی که در عراق داشته‌ام، دقیقا عکس این 

درست است. 

به نظر می‌رسد نیروهای آمریکایی که در مستند بی‌بی‌سی 

حضور دارند، با وجود ادعاهای کذبی که مطرح می‌کنند 

احترام ویژه‌ای برای ژنرال سلیمانی قائل هستند. دلیل 

این احترام چیست؟

باید اعتراف کنم که ارتش ایالات متحده در عراق درباره ژنرال 

سلیمانی شناخت کافی دارند. آنها توانایی‌های ژنرال ایرانی 

را تحسین می‌کنند زیرا تاکنون ایران از طریق فرمانده نیروی 

قدس سپاه پاسداران، یک مانع بسیار موثر برای برنامه‌ریزی 

سیاسی و نظامی ایالات متحده در خاورمیانه بوده است. 

البته ارتش آمریکا چاره‌ای جز این ندارد که ژنرال سلیمانی را 

به‌عنوان یک مهره موثر در منطقه بپذیرد. آمریکایی‌ها به صورت 

خصوصی هم در جلساتی که من با آنها داشته‌ام پذیرفته‌اند 

که این مداخله سریع ایران در سال 2014 بود که پس از 

سقوط موصل، مانع سقوط بغداد و اربیل توسط داعش شد. 

چرا مقامات و رسانه‌های غربی سعی می‌کنند ایران 

را به‌عنوان منبع همه مشکلات خاورمیانه به تصویر 

بکشند؟ 

به این دلیل که از نقطه‌نظر کشورهای غربی ایران از بعد از 

انقلاب اسلامی به‌عنوان یک مانع برای برنامه‌ها و نقشه‌های 

این کشورها شناخته می‌شده و هنوز شناخته می‌شود. 

ایران از انقلاب 1979 به‌طور سیستماتیک با سیاست‌های 

ایالات متحده در منطقه مخالفت کرده است. بدون توجه 

به اینکه آیا رئیس‌جمهور دموکرات یا جمهوری‌خواه در راس 

قدرت باشد، این چیزی است که سیاست خارجی واشنگتن 

نمی‌تواند تحمل کند. آمریکایی‌ها هرگز بحران گروگان‌گیری 

در سال‌های 1981-1979 ایران را فراموش نخواهند کرد. 

ایران همچنین حامی بسیار قوی فلسطین بوده و این در 

واشنگتن تاثیر منفی داشته است. ایران و حزب‌الله لبنان 

نیروهای چند ملیتی را در سال 1984 وادار به خروج از 

لبنان کردند و نیروهای اسرائیلی را در سال 2000 مجبور 

به همان کار کردند. 

علاوه‌براین، انقلاب ایران نه‌تنها یک شورش علیه حکومت 

ستمشاهی با نام مبارزه با ظلم و بی‌عدالتی تحت آموزه‌های 

امام حسین)ع( در کربلا بوده است، بلکه رفتار و حرکت ایران 

یک چالش رادیکال برای نظم جهانی که بر پایه نولیبرالیسم و 

کاپیتالیسم بنا شده به حساب می‌آید و برای کشورهای غربی 

بسیار ناراحت‌کننده و غیرقابل‌تحمل است. رهبران ایران 

تاکنون نخواسته‌اند نظم غربی را که تنها بر پایه قوانین غربی 

است، بپذیرند و تحریم و فشارهای واردشده به این کشور و 

مردم آن به همین خاطر است. 

فرانسه برای پنجمین بار در ماه‌های اخیر شب گذشته شاهد یک انفجار مهیب 

دیگر در پاریس بود که تداوم این انفجارها می‌تواند موج نگرانی را بین مردم 

این کشور به دنبال داشته باشد. به گزارش »ایرنا«، منطقه نوزدهم پاریس 

شب‌گذشته شاهد یک انفجار مهیب در یک ساختمان مسکونی »مدرن« 

بود؛ به‌گونه‌ای که طبقات دوم تا پنجم این ساختمان را درگیر خود کرد. به 

گزارش رسانه‌های فرانسوی، به گفته گابریل پلوس، سخنگوی آتش‌نشانی این 

انفجار که در حوالی ساعت 21 به وقت محلی رخ داد، تلفات جانی به دنبال 

نداشت و تنها یک نفر را به دلیل استنشاق دود ناشی از آتش‌سوزی راهی 

بیمارستان کرد. به دنبال این انفجار که در بلوار مک‌دونالد رخ داد، حدود 

60 آتش‌نشان برای مهار آتش به محل اعزام شدند و آتش مهار شد. به گفته 

سخنگوی آتش‌نشانی، به دنبال وقوع این حادثه ساکنان این ساختمان به 

خارج از آن منتقل و تخلیه شدند که طبق ارزیابی‌های اولیه هیچ‌گونه تلفات 

جانی اعم از کشته و زخمی در این حادثه گزارش نشده است. علت این حادثه 

هنوز مشخص نشده و ارزیابی‌ها در این باره در دست انجام است، با این حال، 

سخنگوی آتش‌نشانی وجود کپسول‌های گاز یا استفاده از کباب ‌پز را عامل 

احتمالی انفجار اعلام کرده است. 

حوادثی اینچنینی در طول سه ماه گذشته برای پنجمین بار و البته در مناطق 

مختلف فرانسه رخ می‌دهد. به گزارش »ایرنا«، پس از انفجار مهیب سه کپسول گاز 

در پشت‌بام کتابخانه دانشگاهی در شهر لیون فرانسه که بر اثر آن سه نفر مجروح 

شدند، بر اثر وقوع انفجار در یک نانوایی در منطقه هشتم این شهر علاوه‌بر کشته 

شدن یک مادر و کودک، چهار نفر دیگر نیز زخمی شدند. در حادثه‌ای مشابه نیز 

در روز بیست‌وهفتم دی ماه به دلیل نشت گاز در یک نانوایی در پاریس چهار نفر 

کشته و 12 تن دیگر زخمی شدند. همچنین در بامداد شانزدهم بهمن امسال، 

بر اثر آتش‌سوزی در یک ساختمان هشت طبقه در منطقه شانزدهم پاریس 

دست‌کم 10 نفر کشته و بیش از 30 نفر از جمله تعدادی آتش‌نشان زخمی 

شدند؛ در جریان این حادثه یک زن بازداشت شد. ملتهب شدن اوضاع فرانسه 

در چند ماه اخیر باعث شده هرگونه اتفاقی در این کشور با احتمال تروریستی 

بودن مواجه باشد. 21 آذر ماه بود که یک عضو داعش در شهر استراسبورگ سه 

تن را به ضرب گلوله کشت و 12 نفر را زخمی کرد.
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شعار مردم الجزایر علیه عربستان و امارات
مردم الجزایر در راهپیمایی هفتگی خود علیه دخالت‌های عربستان سعودی 

و امارات در کشورهای عربی شعار دادند. به گزارش »فارس«، طبق ویدئوی 

منتشرشده از تظاهرات جمعه‌گذشته مردم الجزایر که در هفتمین جمعه 

تظاهرات ضددولتی به خیابان‌ها آمده بودند، پارچه‌‌نوشته‌هایی در دست 

داشتند که بر تعیین حق سرنوشت به دست خودشان تاکید می‌کرد. یک 

پلاکارد نیز در ویدئوی منتشرشده دیده می‌شود که امارات را محور شر خوانده 

و خواستار عدم مداخله این کشور در امور کشورهای عربی شده است. ژنرال 

»خلیفه حفتر« که عملیات نظامی خود را در نزدیکی طرابلس به پیش می‌برد 

به‌خصوص از سوی امارات و همچنین عربستان سعودی حمایت می‌شود. مردم 

الجزایر، تصویر مثبتی از خلیفه حفتر ندارند، او یک بار در سپتامبر سال 2018 

تهدید کرده بود که برای کنترل مرز‌ها، جنگ را به داخل خاک الجزایر می‌کشاند. 

سی‌ان‌ان: عربستان هسته‌ای موجب نگرانی است
تارنمای شبکه خبری تلویزیونی سی‌ان‌ان در گزارشی نوشت: »تسریع برنامه 

هسته‌ای عربستان سعودی موجب نگرانی در کنگره آمریکا شده است.« به 

گزارش »ایرنا«، در گزارش سی‌ان‌ان که به قلم »تیم لیستر« و »تمار اقبلاوی« 

نوشته شده، آمده است: »ساخت سایتی در حومه ریاض که به‌سرعت تبدیل 

به آرزوی عربستان برای ساخت نیروگاه هسته‌ای شده است، اندکی باعث 

نگرانی کنگره آمریکا و خشم تهران شده است.« رابرت کلی، بازرس هسته‌ای 

آژانس بین‌المللی انرژی اتمی )IAEA( در این باره برآورد کرده که عربستان 

قادر است ساخت این رآکتور را ظرف  9 ماه تا یک سال به پایان ببرد. این 

مساله که دانشمندان سعودی باید اجازه تولید سوخت هسته‌ای خود را 

داشته باشند تا آنکه تحت شرایط شدید کنترل‌شده آن را وارد کنند، موجب 

نگرانی برخی کارشناسان صنعتی و اعضای کنگره آمریکا شده است.

انتخابات پارلمانی در بزرگ‌ترین دموکراسی جهان
انتخابات پارلمانی هند به‌عنوان بزرگ‌ترین دموکراسی جهان با 900 میلیون 

رای‌دهنده از 11 آوریل )22 فروردین( به مدت یک ماه برگزار می‌شود. به 

گزارش »ایرنا«، شمارش آرای این انتخابات که در هفت مرحله صورت خواهد 

گرفت و نتایج آن 23 ماه می )2 خرداد( منتشر خواهد شد. پارلمان جدید باید 

پیش از اتمام دوره نخست‌وزیر فعلی )نارندرا مودی( در سوم ژوئن )13 خرداد( 

نخست‌وزیر جدید را انتخاب کند. سونیل آرورا، رئیس کمیته انتخابات هند گفت: 

»حدود 900 میلیون نفر از شهروندان هندی واجد شرایط شرکت در انتخابات 

سراسری سال 2019 هستند. همچنین 15 میلیون نفر در سنین 18 و 19 

برای اولین بار در انتخابات هند شرکت می‌کنند.« آرورا افزود: »در سال جاری 

ماشین‌های الکترونیکی رای‌گیری، حاوی تصاویر نامزدها خواهد بود تا از بروز 

هرگونه اختلاف جلوگیری شود.« 

انگشتان حماس روی ماشه
رهبر جنبش حماس در غزه گفت که هیچ‌گونه گفت‌وگویی درباره توقف تظاهرات 

بازگشت انجام نمی‌شود. به گزارش »ایسنا«، به نوشته روزنامه فرامنطقه‌ای 

»رأی‌الیوم«، یحیی السنوار، رهبر جنبش حماس در غزه در جمع نمایندگان 

گروه‌های مختلف و سازمان‌های مدنی فلسطین در نوار غزه درباره جزئیات 

تفاهم‌هایی که از طریق میانجی‌گر با رژیم صهیونیستی حاصل شده، عنوان 

داشت: »مشخصه‌های کلی مهمی برای توافقات  آتش‌بس وجود دارد و مهم‌ترین 

آنها عبارت از این است که تفاهم آتش‌بس هیچ‌گونه بها و بُعد سیاسی‌ای نداشته 

و جایگزینی برای اتحاد و مشارکت فلسطینی‌ها نباشد. هیچ‌گفت‌وگویی با 

دشمن وجود ندارد و گفت‌وگوها از طریق واسطه انجام خواهد شد. گر جنگی 

به غزه تحمیل شود، باید اشغالگران علاوه‌بر شهرک‌هایشان در نزدیکی نوار 

غزه شهرهای »اشدود«، »اشکلون«، »نگب« و حتی تل‌آویو را تخلیه کنند.«

توسعه  محدود  مسئولیت  با  شرکت  تاسیس 
فناوری اکسیر آساتک درتاریخ 1397/09/13 
534719  به شناسه ملی  به شماره ثبت    
امضا ذیل دفاتر  و  14007985014 ثبت 
تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت 
اطلاع عموم آگهی می‌گردد. موضوع فعالیت: 
1- حوزه‌های فعالیت شرکت: برق، الکترونیک، 
مکانیک، ارتباطات و فناوری اطلاعات، مواد، 
صنایع  فناوری،  زیست  معدن،  متالورژی، 
خودرو،  هوافضا،  غذایی،  صنایع  دارویی، 
مطالعه،   -2 پتروشیمی. و  گاز  نفت،  صنایع 
تحقیق، طراحی، ساخت و توسعه فناوری در 
3- تهیه و  )1 حوزه‌های فعالیت شرکت )بند 
حوزه‌های  به  مربوط  استانداردهای  تدوین 
فعالیت شرکت.4- انجام آزمایش‌های فنی و 
شرکت. فعالیت  حوزه‌های  در   کالیبراسیون 

5- آموزش دانشجویان، متخصصین و کارشناسان 
شرکت و دیگر متخصصین بخش‌های دولتی و 
غیردولتی.6- ارائه مشاوره و خدمات به منظور 
تامین، نصب و راه‌اندازی ادوات و سامانه‌های 
مورد‌نیاز شرکت‌ها و موسسات دولتی و غیردولتی 
در حوزه‌های فعالیت شرکت.7- برنامه‌ریزی، اجرا 
و شرکت در نمایشگاه‌های ملی و بین‌المللی 

در راستای تحقق اهداف شرکت.8- ارتباط و 
عقد تفاهمنامه و قرارداد همکاری مشترک با 
مراجع علمی و فنی ایران و جهان به منظور تبادل 
اطلاعات علمی و انتقال فناوری در حوزه‌های 
تعریف شده.9- مشارکت با اشخاص حقیقی و 
حقوقی و سرمایه‌گذاری و تاسیس )یا مشارکت در 
تاسیس( شرکت‌های جدیدی در داخل یا خارج 
کشور به منظور تحقق اهداف شرکت10- اخذ/
اعطای شعبه و نمایندگی در داخل و خارج 
 از کشور از/به شرکت‌های داخلی و خارجی
11- مدیریت، نظارت و پشتیبانی شرکت‌های 
مرتبط و تابعه12 - همکاری با نهادهای اجرایی 
علمی و پژوهشی در زمینه ارزیابی و بازنگری 
و اجرای طرح‌ها و برنامه‌های مربوط به امور 
تحقیقات و پژوهشی درصورت لزوم پس از اخذ 
مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: 
از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی: 
استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی ، 
شهر تهران، قنات کوثر تهرانپارس، بلوار شهید 
حسن طباطبایی‌نسب )اردیبهشت(، خیابان 
شهید سعید حشمتی )176غربی(، پلاک 70، 
طبقه پنجم، واحد 9 کدپستی 1685954431 
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 

1000000 ریال نقدی میزان سهم‌الشرکه 
هر یک از شرکا آقای شهاب نوروزیان‌علم به 
شماره ملی 3341235671 دارنده 900000 
ریال سهم‌الشرکه خانم مریم فرج‌الهی به شماره 
ملی 4072706965 دارنده 100000 ریال 
سهم‌الشرکه اعضای هیات‌مدیره آقای شهاب 
نوروزیان علم به شماره ملی 3341235671 
و به سمت رئیس هیات‌مدیره به مدت نامحدود 
و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود خانم 
مریم فرج‌الهی به شماره ملی 4072706965و 
به سمت عضو هیات‌مدیره به مدت نامحدود 
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار 
و تعهد‌آور شرکت ازقبیل چک، سفته، بروات، 
کلیه  همچنین  و  اسلامی  عقود  قراردادها، 
نامه‌های عادی و اداری با امضای آقای شهاب 
نوروزیان‌علم همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. 
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه روزنامه 
کثیرالانتشار فرهیختگان جهت درج آگهی‌های 
شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور 
به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد. 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور
 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری 
تهران )425753(

آگهی تغییرات شرکت زمرد دانه دیبا سهامی خاص به شماره ثبت 514487 و شناسه ملی 14007030953 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده 

مورخ 1397/12/11 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: کلیه سرمایه تعهدی شرکت پرداخت گردیده در نتیجه سرمایه شرکت 100% پرداخت شده می‌باشد. 

سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )425746(


